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 קול קורא   
קול קורא למאמרים מחקריים ועיוניים לספר ערוך (בשפה באנגלית): 
Law and Order: Social Order in segregated Communities in the Israeli Society
חוק וסדר: סדר חברתי בקהילות מובחנות בחברה הישראלית
אפרת שהם ושלומי דורון ( עורכים)
חיזוק ושימור הסדר החברתי בקהילות תרבותיות שונות בחברה הישראלית מהווה נושא למחקר המשלב זוויות ראייה שונות. המגוון הרב-תרבותי בישראל מקבל את ביטויו גם במנגנוני הפיקוח הפורמאליים והבלתי פורמאליים הפועלים בקהילות רבות,  כדוגמת החברה הערבית,  החברה החרדית לגווניה,  קהילות של עולים ממקומות שונים, אסירים ואסירים משוחררים, מהגרי עבודה, פליטים ועוד. מסגרות הניתוח והחשיבה על הבניית הסדר, שימורו ושרטוט גבולותיו במסגרת החברה הישראלית משקפות תהליכים מורכבים בתוך קהילות אלו ובינן ובין מערכת אכיפת החוק הישראלית. הניסיון לשמר ולחזק את הסדר החברתי הקיים בכל אחת מקהילות אלה  מביא אתו מנעד רחב של נושאים כדוגמת פיקוח לא פורמלי בקהילות סגורות, שיטור יתר או חסר, יחסי כוח ושליטה, עבריינות וסטייה חברתית בקהילות סגורות, אמון במערכת אכיפת החוק בקרב קהילות תרבותיות שונות, התנגשות בין המערכות הפורמליות והבלתי פורמליות, שונות תרבותית והחלטות שיפוטיות ועוד. 

חוקרים מתחומי  מדעי החברה, המשפטים והרוח, שמחקריהם קשורים לנושא, מוזמנים להגיש לשיפוט מאמרים מקוריים בשפה האנגלית בלבד. אורך המאמר עד 9,000 מילים; כולל הפניות, הערות שוליים וביבליוגרפיה על-פי הנחיות  APA. יש לצרף תקציר באורך של עד 250 מילים. ניתן לשלוח מאמרים מחקריים ועיוניים. המאמרים יעברו שיפוט  מסודר,  כמקובל בספר מדעי אשר יוצא במסגרת הוצאה אקדמית. 
את המאמרים יש לשלוח עד יום רביעי, י''ב בתשרי, תשפ''א (30.09.2020) אל גב' אירית אדמצ'וק-קלבן, רכזת המידע והמחקר של מכון שא"מ, airitklb1@aac.ac.il. 
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Call for papers: Original Research and theoretical Articles for an edited Book in English: 
Law and Order: Social Order in segregated Communities in the Israeli Society

Efrat Shoham and Doron Shlomi (Eds.) 
Strengthening and preserving the existing social order in the differential cultural communities in the Israeli society is a topic suitable for a multi-discipline research. The multicultural diversity in the Israeli society is  reflected in the formal and informal supervision mechanisms operating in many communities, such as the Arab-, the ultra-Orthodox-, the immigrant-, the prisoner-,  the migrant worker-, and the refugee-communities. 
Construction of  social order in the Israeli society involves complex processes within and among these communities, as  well as between them and  the Israeli law enforcement system. Maintaining the existing social order  brings to the fore a wide range of issues, such as the informal supervision in closed communities,  over- or under-policing,  power and control relationships, delinquency and social deviation in segregated communities, trust in the law enforcement system, conflict between formal and informal systems, cultural diversity and  the legal system, and the like.  

Social scientists, and  law and humanity researchers whose research is related to the subject outlined above, are invited to submit original English language articles of  up to 9,000 words(including  references, footnotes and bibliography written in line with  APA guidelines). The article should include an abstract of up to 250 words.  The manuscripts will undergo the customary peer review, and will be published by academic press. The articles should be submitted by September 30st, 2020 to Ms.  Irit Adamchuk-Kleban, Sham Institute's Information and Research Coordinator, airitklb1@aac.ac.il. 
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